
 
 3202/20/28ישיבת הנהלה פרוטוקול סיכום 

  נוכחים:

 יו"ר    -ברק דביר

 רמ"ד הסברה  -יעל שרייבר 

 רמ"ד כספים   –רגבאורי 

 רמ"ד רווחה   -טליה זיסו  

 רמ"ד תרבות  -  רוני גרו

 רמ"ד מעורבות  - נועה דקל

 

  יו"ר: -ברק דביר

באים ושואלים איפה  המון סטודנטים בעייתי במדינה ומצב אנחנו נמצאים ב -הרפורמה המשפטית

אנחנו יוצאים לא טוב.   נעשה  לא משנה מה נעשה או לא  -אנחנו בין הפטיש לסדן אנחנו כאגודה? 

שבוע שעבר הייתה ישיבה של הועד המנהל של האוניברסיטה שהחליט לגנות את האירועים  ב

 ם במדינה.  ישקור

רצות  בנוסף, את המצב במדינה ו  לגנות הייתה ישיבת סנאט של האוניברסיטה שם החליטו השבוע,

  -הצעות מקוונות שנגררו משם 2

אמרה שתמשוך שליש  )  כמו למשל מה שקרה בעברית ,בספרייה הלאומיתשמתקיים . גינוי מה 1

אך אנחנו   (.מהתוכן של הספרייה הלאומית שאלו הוצאות של האוניברסיטה ותפסיק את המימון

 במצב שונה מהם.  

  ימים 3) 12:00-14:00בין  14.3הפסקת לימודים ב -שינקטו םצעדים אופרטיביי( כנראה יעבור). 2

. בהפסקת  (ויום האישה הפסקת לימודים לגבי הרפורמהפורים,   -של הפסקות לימודים רצופים

גם מבחינה   -ינהמספרים על הבעיות שהרפורמה תייצר במד הב פגישה לקייםלימודים רוצים  

לפתוח פלטפורמה בה יהיה אפשר להעלות טיעונים בעד ונגד  בנוסף,  אקדמית וגם באופן כללי.

 . הרפורמה שתקפוץ במודל בתפוצה

 . כפופים למה שהמועצה מחליטהאנו   –לכנס דיון במועצה המזכ"ל בקש מנריה שנכנראה 

ליו לא מעט כי מדברים על  דנו ע -ק השקעות של האוניברסיטהי ת -בישיבהעוד דברים שעלו 

הם  . אז, 'וכומדינה והאם האוניברסיטה הולכת להיפגע מכך עם ירידת השקל ההוצאת כספים מ

לפני המהפכה המשפטית ורוב הכסף מוחזק באפיקים מחוץ   ,עשו את השינויים כבר באוקטובר

 פחות נפגעת מזה.  והאוניברסיטהבמטבע זר   והתרומות  גם רוב ההשקעות .לישראל

  DELLבנוסף, האוניברסיטה פותחת חברת בת שתעבוד יחד עם גב ים ועם  -ג'וניורים פרויקט 

שלאחר  וליצור תוכנית הכשרה לסטודנטים   קההייטלמרכז  פא-סטארטלהביא חברות  – ELBITו

ם  וניורי'וניורים. המטרה היא להגדיל את משרות הג' מקומות עבודה כגלמצוא להם  מכן תעזור 

 באזור.  



 
היה באותו היום ולכן לא ידוע על הרישום   -לגבי היום הפתוח  -יום פתוח ורישום לאוניברסיטה

סטודנטים שזהו מספר   6,500ליום הפתוח עצמו הגיעו בערך . נראה שכמו בשנה שעברהאך  ,כרגע 

 משנה שעברה.גדול  טיפה יותר  

  -וקי גם מבחינת סקירת רישוםהלכה על מהלך טיפה יותר אקטיבי שיו השנה, האוניברסיטה

מחלקת  יושבים לפי   שויש אנשי סגל לידים,ו ל מחלקת מכירות עם מערכות מותאמות סוגפתחו 

 ופונים למתעניינים באופן אישי כדי לשכנע אותם להירשם.  , של התעניינות ולידים

ההשפעה   -ההתאחדות השבוע יתקיימו בחירות לסיו"ר  -בחירות בהתאחדות הארצית לסגנית יו"ר

 , נתעדכן בהמשך. אדירה על איך שההתאחדות תיראה תהיה

  40%כולל אחד במכינות עם מעל ל, מבחנים 9 -ישיבה על מרובי נכשלים התקיימה    -אקדמיה

 נכשלים, בינתיים נותנים מענה במקום ובחלקם מחכים ציונים במועדי ב כדי לראות את השכלול.  

בית קורס קורס ובודק, ניזונים מפניות ועדים אל מדור ובנוסף,  מדור אקדמיה לא הולך אקטי

כמו למשל ועדים של מדמ"ח וחשמל שהגיעו לישיבה  , רואים פוסטים ורעש על דברים ספציפיים

שצריך רק צריך ללחוץ  כהאוניברסיטה יודעת לתת מענה  -עם הרקטור ונתנו להם מענה במקום

 . עליה

 ניתן לו תוכן.  - משהו פופוליסטיכ רכדי שזה לא יישאק אותו צריך להמשיך ולחזוטוב   היה  מהלךה

פרמטרים ודברים שיבואו לטובת   בדיון על פתיחתו והוספת - נוהל הבחינות האוניברסיטאי  פתיחת

מוות מקרבה שנייה ייחשב למוצדק שלא נמצא שם כיום, מתי צריך   - הסטודנטים כמו למשל

  -מנסים לאסוף את כל הנתונים ולפתוחאנו   ניים.להחזיר מבחנים ומתי זה הציון הטוב מבין הש

 .להעביר למדור אקדמיה אם שמעתם על משהו רלוונטייש 

וביום חמישי הקרוב, מתקיימת סדנת תארים מתקדמים שיאנה מובילה לכלים לכתיבת  בנוסף, 

 מרצה חיצונית ויש לכך ביקוש גבוה.  מועבר ע"י תזה. 

ערוצים מסורתיים   הראשון, -שני ערוצים –זון דנטמתקדמים לכיוון השקת סטו   -סטודנטזון

מועדון   ,מלפרסם מיילים ועד ניסיון להביא קד"מים בעמדות או חיבורים במדורים השונים והשני

הולך לשבת בתוך האזור של  ,השקה תתקיים במרץה -הטבות שהולך להיפתח לסטודנטים 

אם ירצו יוכלו להירשם האופן אוטומטי      -בלבד חברי האגודההם  האגודה ומי שיהיה חשוף אליו 

 .  ולהנות ממגוון הטבות

בהמשך, לאחר פסח תצטרף שותפה נוספת. בנוסף, מי שירצה יוכל להצטרף לסטודנטזון+  

טובה ויקבלו תכנים נוספים   תהיה הטבת הצטרפות – לדרישה של חשבון בנק נקי מעמלות 

נטזון +. אני מאמין בו שיהיה טוב ויועיל לסטודנטים. כמובן שזה משהו חדש וכמו לכל  וד מהסט

 דבר חדש יש חבלי לידה.  

מזכיר שאנחנו בתהליכי חציון ובשבועות הקרובים כנראה שתפגשו את הועדות שלכם להציג את  

 נית העבודה ומה מתוכנן לשני.  מה העשייה והתהליכים גם בחצי הראשון של התוכ 

 

 



 
 

 :רווחה רטליה זיסו, ראש מדו

 . אירוע פורים לדתיים בבית הפארק-אירועים קרובים

בשבוע הבא יש ועדת היגוי לסטודנטים ערבים, שנרצה להעלות כל מיני נתונים של ועדות משמעת  

 .  (למוחמד יש המון אירועים שמתכנן לסמסטר ב) והיערכות לסמסטר ב

אמור לעבוד החל מהשבוע הראשון  , את הנושא נפגשים לקדםהיום     -תמיכה בדיקנאט  קבוצות

   (.טאמייל הדיקנמפץ בתפוצה רחבה וי )של סמסטר ב 

 :תרבות, ראש מדור רוני גרו

. בנוסף,  שבוע הבא יהיה תדרוך קצרצר על פורים  – עובדים במרץ על פורים  -אירועים קרובים

 .  באירוע לפחות בתחילת האירוע ל הרמ"דיםצריך את כ

היה מוצלח מאוד ועשה חשק לעשות אירועים דומים של יציאה   -דרום אדוםשבוע שעבר התקיים 

האגודה מול הסטודנטים היה חיובי והיו    -פנים מולהמפגש עם הסטודנטים פנים . קמפוסהמ

 תגובות טובות.  

 '. ב מתכוננים לסמסטר

 : מעורבות אש מדורנועה, ר

תאים וארגונים   40אמצע לתאים וארגונים, יש   ר סמינ מתקייםהיום   -ם קרובים ועדכוניםאירועי

מסטר ב התאים  סב -המטרה לתת כלים ולתכנן את ההמשך . נציגות מכל תא -שיגיעו לקחת חלק 

לארגן את   יםרוצאנחנו  ,  מתעוררים ורוצים להמשיך את רוב הדברים שלא הספיקו בסמסטר א

את נהלי המדור העדכניים ואת הדרישות שלנו מהם. להראות נכונות  . נציג זה חכם יחד איתם

 ורצינות של הפעילים לקחת חלק בתא וככה להבין רלוונטיות של כל תא וארגון שאנו מלווים.  

מזמינים גם מתקיים בשבוע הבא,  –ציבור בגינת עוזיהו ליום המעשים הטובים השיתוף 

 ים וגם תושבים לתכנן את מה שהולכים לעשות.  סטודנט 

הבניינים שהולכים לקחת   4ההרשמה לבניינים עלתה ואנחנו בכיוון של לסגור את  –עושים בניין 

 . חלק בסמסטר ב

המנטים והמנטורים הולכים   ,תשובות ומתחילים להיכנס לתוכנית היום המנטורים מקבלים

 ת התוכנית והמפגשים.  להיפגש פנים אל פנים בסוף מרץ ולהתחיל א

יריד   -תכנים תקיימואך גם לפני י 12:00-14:00הפסקת לימודים , 15.3מתקיים ב  -יום האישה

גם   - עם ארגונים ועמותות שקשורים להעצמה נשים ובכללי לתחום הנשי 10:00-14:00דוכנים מ 

 . 70דוכנים אינטראקטיביים. יתקיים ברחבת בניין  

,  אוניברסיטהסטודנטיות, מרצות, עובדות   -טקס המשפיעות -נפלדזונ האירוע המרכזי יתקיים ב

   -. הרשמה לכרטיסים תיפתח שבוע הבאהאוניברסיטהעתן בתוך שפ שיקבלו פרס הוקרה על ה

 מקום מבחינת מקומות באולם.  שריון  לרק  , הזמנת כרטיסיםבחינםהכניסה 



 
על פורום מובילי ארגונים ותאים ומנהלי קהילות שיקום  עם שיר מהמרכז יזמות    ניפגשהשבוע  

נציג את הצרכים של התאים , חלק מתהליך שנעשה עם גב ים והמרכז יזמות -בבאר שבע

בו חלק ויקבלו את   ו ייקחהתאים שלנו , שאנו עובדים איתם כדי שהפורום יקום והארגונים

 התכנים.  

לעודד התנדבות קהילתית   -עשות בסמסטר בלנפגשנו עם מדור אקדמיה על פרויקט שאנו רוצים  

ועדים שיצרפו את המחלקה שלהם להתנדב    8יש מקום ל -פר כל ועד 'ועדים, הולכים לצוהב בקר

  לאחר מכןהמטרה היא  ,  ופר מחלקתי לערב המחלקה שלהם'יקבלו צ -במסגרת ארגון קהילתי

  ענייןועדים שלקחו חלק בפרויקט שייצר הו בסוף השנה לפרגן לאותם ם שיתקייבערב הוקרה 

 .ורצון להשתתף בו בשנה הבאה

מזמינים סטודנטים   -מסיבת הפורים עושים איסוף של חטיפים בתחילתהסברה יחד עם    -פורים

  -'ילדי המחר' ארגון שנקרא ליוצבו קרטונים לאיסוף החטיפים  –א חטיפים בכניסה למסיבה ילהב

 . חטיפים תהסטודנטיאליער וילדים שיקבלו מהקהילה נו

 כספים:  אש מדור, ראורי

 יום אחרון לחודש.   -28אנחנו כבר בש לשים לב  ,תזכור על סגירת דוחות נוכחות

 . שאתם עונים לה על הכל לראותשולח מיילים אחת לחודש  -הנהח"שתקציבים מול 

 ואי אפשר להוציא מהתקציב שלכם. לעובד   ₪ 40הוא  התקציב   –לגבי אירועים מדוריים 

 

 


